

Sony свернула продажи PS 4 Slim уже и на японском рынке

Стало известно, что Sony прекратила поставки консоли PlayStation 4 Slim даже в Японии, ознаменовав тем самым окончание производства модели.

PlayStation 4 Slim ещё продавалась, хотя продажи были снижены производителем, чтобы освободить рынок для новой PS 5. При этом старшая модель, PlayStation 4 Pro, была снята с производства ещё в 2021 году.

Отраслевой портал N4G отмечает, что, несмотря на то, что PS 4 была выпущена в 2013 году, жизненный цикл консоли составил более 10 лет, и для неё до сих пор разрабатываются новые игры, такие как Atomfall.

В настоящее время Sony сосредоточена на выпуске консоли PlayStation 5, а также более мощной версии — PlayStation 5 Pro. Слухи говорят о том, что следующая модель, PlayStation 6, может быть представлена в ближайшие 3-4 года.

Стоит отметить, что хотя данный доклад был опубликован в прошлом году, внимание западных СМИ он привлек недавно, на фоне фактического сворачивания продаж PS 4.